

# 血液成分分離装置 COM.TEC 及び関連製品の 販売会社変更のご案内

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は弊社製品に格別のご愛顧を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、この度、血液成分分離装置 COM.TEC 及び関連製品(製造販売業者:フレゼニウスカービジャパン株式会社)の販売会社が変更になりますので、下記の通りご案内申し上げます。

今後とも、一層のご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

## 変更内容

- ・販売会社の変更(販売、修理・保守点検業務含む)
- ・お問合せ先変更
- ■変更前

会社名	担当	TEL	FAX
株式会社ジェイ・エム・エス	中村	03-6404-0607	03-6404-0611
		080-2561-6118	

#### ■変更後



会社名	担当	TEL	FAX
株式会社リレート	深田	072-940-6804	072-940-6805

#### 変更時期

2022年4月1日より株式会社リレートに変更になります

# 対象規格

販売名:血液成分分離装置 COM.TEC

医療機器承認番号:21700BZY00382000

品番	製品名	クラス分類
9008021	血液成分分離装置 COM.TEC	クラス III : 高度管理医療機器

## 販売名:フレゼニウス血液成分分離装置用アフェレーシスセット 医療機器認証番号:225AFBZX00079000

品番	製品名	クラス分類	
9400421	P1Y 白血球セット		
9007251	C4Y 白血球セット	- クラス II:管理医療機器	
9007291	RVY 白血球セット		
9007341	BMSC 骨髄バッグセット(ツインバッグ)		

以 上